

冬季如何正确热车?

信阳消息(记者 刘远强)“还有四天就立冬了,临近冬季,车主最容易忽视的一个问题,就是热车。许多车主对于要不要热车,完全没有意识,甚至很多人就直接认为没必要。殊不知,这是一个很大的用车误区,因为冬季气温很低,发动机在未达到工作温度前,汽油是无法完全有效地气化。如果长期这样,就会导致汽车积碳等问题。”说起冬季汽车保养知识,北京现代信阳和润4S店技术总监徐建华对记者说。

冬季之所以要热车,是因为经过一晚上时间的停放,发动机内的机油都流回到发动机油底壳内。加

上冬天夜晚很冷,机油的润滑程度会降低。所以,每天早上车辆启动的时候,发动机上半部分是处于没有机油、缺乏润滑的情况。如果,发动机长期在没有润滑的情况下就会导致活塞等配件的磨损。同时,发动机在未达到正常温度80℃之前,供油系统因温度过低,是无法有效地将汽油完全气化的。在汽油尚未气化而呈液态时,是不易燃烧的,从而形成积碳。

徐建华告诉记者,汽车经过长时间停放后,发动机上半部分是处于没有油的状况,而要保证发动机上半部分有油则需要一个过程,这个过程通常是让发动机怠速30秒左

右,也就是说汽车启动30秒后,引擎内部运转沉浸在下方的机油已被充分运转至上方,可以有效地起到润滑作用。此时,只要在低速情况下行驶几百米就可以正常行驶了。

很多车主早上上班赶时间,常常会在车子预热几十秒后就直接提速驾驶,这样做很不科学,要想很好地热车,点火后最好将车怠速运行1分钟至3分钟,然后保持发动机转速在1500转再低速行驶几百米,这样才能达到真正的热车效果。



用车知识



10月31日上午,比亚迪信阳地区上市会暨信阳锐达比亚迪4S店六周年店庆团购会举行。信阳锐达比亚迪4S店销售经理刘天勇介绍了比亚迪高颜值、高配置及价格优势。活动当天,该店还为订车客户准备了“限时限量抢礼包”的精彩活动。图为活动现场。

王红霞 摄



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”,参与话题互动,安全驾驶,文明开车,各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的家伙,你还可以拍下不文明驾驶行为,戳开“汽车信阳”微信公众号,发图,我们和680多万市民为共建“文明信阳”一起声讨他!并向不文明驾驶行为“say no!”

教训

开车抢红包酿车祸

信阳消息(记者 刘远强)近年,随着手机功能的不断智能化,“低头族”也越来越多。有媒体不断报道一些司机在驾车过程中因低头玩儿手机酿成车祸。10月30日,石家庄发生一起交通事故,而事故原因,正是一名女司机在开车时抢微信红包所致,所幸该事故并没有造成人员伤亡。据报道,因抢红包导致事故的两车维修费用高达一万多元。由于在此次事故中,抢红包司机负全部责任,所以这些费用也将全部由该司机埋单。事后,该车主后悔万分,“开车时光顾着抢红包,却损失了一万元,这个教训太贵了。”

市民李先生告诉记者,现在的“低头族”现象越来越严重,不管是饭店内、公交车上还是过马路,低头玩手机的人比比皆是,特别是年轻群体。“我曾经就亲眼目睹在东风路口,一位女学生过马路因低头玩儿手机闯红灯险酿车祸。”李先生严肃地说,开车玩手机更是使不得,不仅拿自己的生命当儿戏还危害他人生命安全。

针对此事,记者采访了信阳交警支队一线执勤交警,该警官告诉记者,在日常事故处理中,一般由某一方过失引发的交通事故,车主出于自保的心理,是不愿意透露或承认是由自己的过错导致车祸发生的。该警官介绍,根据《河南省道路交通安全条例》相关规定,对于开车打电话的司机可以处以200元的罚款,并扣除2分,但对于开车玩手机却没有相关的规定。该警官说,据相关调查,如果司机按照每小时60公里的速度行驶,就算只用3秒钟的时间低头看手机,盲开的距离就能达到50米。而遇到紧急情况时,刹车至少需要20米。他最后表示,开车玩手机是一种陋习,为了行车安全,建议广大司机朋友在开车时一定要不要低头看手机。如确实有急事,应先将车辆靠边停好后再处理。

10月31日下午,对于众泰大迈信阳浩发4S店是一个特殊的日子。新驾SUV众泰大迈X5在信阳浩发4S店成功上市,展厅内来自全市七县两区的众泰大迈X5购车客户们齐聚于此,共同见证众泰大迈X5信阳地区上市发布会暨首批新车交付仪式。图为活动现场。

本报记者 刘远强 摄



边购车 边上牌

信阳车管所新车登记上牌业务入驻中岩汽车

信阳消息(记者 曹政)在VIP室悠闲地喝着咖啡,工作人员就已经帮你办理好机动车选号上牌,这种“购车上牌”一站式服务曾是许多购车一族的向往。现如今在信阳中岩汽车就能实现了。日前,信阳中岩别克4S店携手市车

管所开展代办上牌业务,客户这边购车,那边就可上牌,不仅提高了工作效率,也为客户省去了诸多麻烦,受到购车客户的一致好评。

信阳中岩汽车旗下有别克、长安福特、荣威、名爵4个汽车品牌,客户只要在店内购买上述任

意品牌车型,均可以在4S店门口实现上牌业务。信阳中岩汽车推出的这种精英特色服务以全新的服务理念和服务形式,解决了购车用户的后顾之忧,让购车者在第一时间享受到安全、无忧、精彩的有车生活。